
KULTURNO POMLADNI MOZAIK

V skupini Žirafe na oddelku Črniče, smo v mesecu februarju

in marcu spoznavali kulturo, njene vsebine in raznolikost. 

Kultura je beseda, zapisana v pesem ali zgodbo. Navdušil
nas je France Prešeren s svojim življenjem. Spoznavali smo

ga ob grafoskopu in skušali skozi pisanje s peresi tudi mi

napisati svoje pesmi. Poustvarjali smo njegove portrete in

izdelovali njegov klobuk. 

Kultura je tudi govorjena beseda in bonton ob tem. V naši
skupini smo ustvarili pravi pravljični kotiček, v katerem so

bivali palčki in pozorno poslušali otroke pripovedovalce, ki
so čudovito pripovedovali pravljice in deklamirali pesmice.

In verjeli ali ne, po vsakem pripovedovanju so palčki hoteli
z otroki domov. Danes ti palčki živijo po celih Črničah,
Gojačah, Malovšah in vse okoliških vaseh ter skupaj z otroki
prebirajo še druge pravljice.



Kultura je umetnost-likovna, glasbena, plesna. V skupini

smo spoznali kdo je slikar, kaj počne, kako počne ter kaj
ustvarja. Ogledali smo si slikarsko delo in s pomočjo
sodobne tehnologije spoznali, da lahko slikarji narišejo
krajino, portret ali tihožitje. Prav v risanju slednjega so se
preizkusili tudi otroci. In povemo vam, čez nekaj let bo v
Črničah zagotovo kakšna slikarska razstava.

Glasbeno kulturo sva otrokom predstavili skozi glasbila,

pesem nastopanje. Otroci so spoznali glasbila, katera

uporabljamo v vrtcu-kitaro, kljunasto flavto, zvončke ter

male instrumente. Podrobneje smo spoznali tudi glasbene

cevi in z različnimi ritmi spremljali klasično glasbo.

Naučili smo se veliko spomladanskih pesmic in jih prepevali

v zboru ob spremljavi instrumentov.

Ples je gibalna komunikacija med udeleženimi. In kot so

povedali otroci »bonton pravi, da fant punco povabi na

ples«. Otrokom sva v skupini predstavili ples v skupini ter

ples v paru. Zabavali smo se ob plesu Nagajiva pomlad,

Lepši svet ter šaljivih ljudskih plesih Ta požugani in Ob
bistrem potočku je mlin.



Kultura so prazniki, praznovanja in tradicija. V mesecu

februarju smo se pogovarjali o slovenskih tradicionalnih

maskah, o pomenu pusta in si v vrtcu pripravili pravo

pustno povorko, s katero smo uspešno odgnali zimo, saj so

nas zunaj pričakali zvončki in trobentice. Ob dnevu žena in
mučenikov pa smo za vse starši, obiskovalce izdelali plakate
z voščilnico in tako obeležili tudi to tradicijo. Na

Gregorjevo smo pisane ptičice poslali v svet na ženitev.

Posebno pozornost smo namenili tudi praznovanju meseca družine. Z otroki smo

ustvarjali mozaike, zbirali kamenčke, jih postavljali, jih popravljali in mešali gips.

Nastali so unikatni mozaiki z ogledali, katere so otroci podarili staršem v zahvalo in

jim povedali, kako radi jih imajo. 

 Februar in marec sta bila v skupini Žirafe raznolika, a hkrati nas je povezovala rdeča
nit-kultura. Prav zato smo vse kar smo počeli združili in pripravili POMLADNI MOZAIK

– nastop s plesom, pesmijo, deklamacijo in igranjem na instrumente. Veliko smo vadili

in svoj nastop pokazali prijateljem v skupini Sovice in šolarjev iz 1. In 2 razreda

podružnične šole. Največji aplavz pa smo prejeli od staršev. Ti so bili ponosni in veseli
vsake besede, pesmi in plesa, ki so ga poustvarili otroci. Največje veselje pa so

prinesli objemi po nastopu otrok. 

 Ja, pomlad je komaj vstopila v našo skupino, a je že živahna. Le kaj vse je še pred
nami. 

Kurent


